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1. Jäsenyyteni kesto VATE:ssa:

2. Jäsenyyteni VATE:ssa:

3. Kokousten ilmapiiri oli kannustava ja yhteistyöhakuinen
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4. Kokousten asialistat sekä kokousmateriaalit olivat selkeitä ja kattavia

5. Kokoukset toteutuivat mielestäni asialistan mukaisesti ja 
tarkoituksenmukaisessa ajassa

6. Kokouksissa kuultiin riittävästi eri asiantuntijoita päätöksenteon tukena
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7. Vuorovaikutus kokouksissa oli avointa ja päätöksentekoa tukevaa

8. VATE:ssa työskentely oli mielenkiintoista

9. VATE:lla oli uudistuksen tavoitteet jatkuvasti selvillä valmistelutyön aikana
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10. VATE:ssa oli uskallusta kokeilla
ja tehdä asioita uudella tavalla

11. Sain riittävästi tietoa Kainuun maakuntauudistuksen etenemisestä, 
valmistelusta ja päätöksistä

12. Sain riittävästi tietoa valtakunnallisen maakuntauudistuksen etenemisestä, 
valmistelusta ja päätöksistä
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13. Sisäinen viestintä valmistelusta oli avointa ja vuorovaikutteista

14. Ulkoinen viestintä valmistelusta oli riittävää

15. Uudistuksen valmistelun etenemisen informointi
oli rakennettu riittävän hyvin omassa organisaatiossani
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16. Pystyin välittämään tietoa Kainuun maakuntauudistuksen
etenemisestä, valmistelusta ja päätöksistä

17. Ohjausryhmän toimesta kyettiin ohjaamaan
Kainuun maakuntauudistuksen valmistelua ja viestintää

18. Kainuun maakuntauudistuksen valmistelun ilmapiiri
oli motivoiva ja myönteinen
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19. Yhteistyö eri toimijoiden ja organisaatioiden välillä oli sujuvaa

20. Maakuntauudistuksen valmistelutyö edesauttoi
eri toimijoiden välistä yhteistyötä

21. Valmistelutyöstä on hyötyä tulevissa Kainuun kehityshankkeissa
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22. Tekemästäni valmistelutyöstä on hyötyä
nykyiseen työhöni tai tuleviin työtehtäviini

23. Maakuntalakiehdotusten vahvistamisen viivästyminen vaikeutti työtäni

24. Perustele vastauksesi:
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Ei ollut lakeja, joten haparoitiin ehkä ja jos kuvioissa.

Työmäärä lisääntyi viiveiden vuoksi; toisaalta epävarmuuden vuoksi kaikkiin asioihin ei
osattu tarttua riittävän ajoissa.



25. Pystyin hyödyntämään kaiken osaamiseni ja potentiaalini
maakuntauudistuksen valmistelussa

26. Oma osallistumiseni, asiantuntemukseni, ja sitoutumiseni
maakuntauudistuksen valmisteluprosesseihin
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27. VATE:n antama keskiarvo Kainuun maakuntavalmistelulle:
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